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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ДЕЯКІ ПИТАННЯ ДО КОНСТРУКТИВНОГО ВИКОНАННЯ 

НЕЗАДИМЛЮВАНИХ СХОДОВИХ КЛІТОК ТИПУ Н1 

 

Грицик М.М., НУЦЗУ 

НК – Майборода Р.І., НУЦЗУ 

 

Одним із напрямків протипожежного захисту об’єктів – є запобігання впливу на 

людей небезпечних чинників пожежі, шляхом забезпечення своєчасної та безпечної 

евакуації через евакуаційні виходи по шляхам евакуації. Правильність конструктивного 

виконання шляхів евакуації та евакуаційних виходів, достатня їх кількість, раціональне 

розміщення, належне утримання – є запорукою своєчасної та безпечної евакуації. 

Одними із основних шляхів евакуації з надземних поверхів будинків, будівель, 

споруд будь-якого призначення (далі – будинків) є – сходові клітки. За типом сходові 

клітки поділяються на звичайні сходові клітки СК1, СК2, які використовуються для 

евакуації з будинків умовною висотою до 26,5 м, та незадимлювальні – Н1–Н4 для ева-

куації з поверхів будинків переважно умовною висотою понад 26,5 м. 

В кінці 2022 року, законодавчо було внесено ряд змін до деяких державних буді-

вельних норм. Так пункт 5.8. ДБН В.2.2-15:2019 «Житлові будинки. Основні положен-

ня. Зміна №1» та пункт 10.1.10 ДБН В.2.2-9:2018 «Громадські будинки та споруди. Ос-

новні положення. Зміна №1», встановлена єдина величина ширини маршу для сходових 

кліток всіх типів житлових та громадських будинків, не менше ніж – 1,35 м, як наслідок 

ширина площадок і дверей сходових кліток відповідно рис. 1. 

 

 
                  а                              б 

Рис. 1. Незадимлювана сходова клітка типу Н1, до змін – а, після змін – б 

 

Незадимлювальна сходова клітка Н1 має конструктивний елемент – відкритий 

назовні перехід (на рис. 1, виділений червоним кольором), значення ширини якого від-

повідно п. 7.3.30 ДБН В.1.1-7:2016 «Пожежна безпека об’єктів будівництва», залиши-

лось незмінним та складає не менше ніж за 2,2 м, проте змінами встановлено нове зна-

чення ширини маршів сходових кліток, що в свою чергу визначило і розміри ширини 

дверей сходових кліток та площадок. 
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